

传旺家人在北京的生活极其简朴

早上喝泡面 中午吃包子

本报特派记者 牟张涛

“早饭喝泡面,中午吃包子,晚上简单点两个菜。”目前,杜舍厚开设的银行账号内善款已达30余万元,但小传旺的家人在北京依然过着极其简朴的生活。

招待所太贵 准备租房子

15日下午一点,杜传旺的舅爷董玉良从医院返回。他说,小传旺的父亲杜舍厚刚买了包子,准备回去一块吃。在北京军区总医院南门口东约200米处的一家招待所,就是杜家人来到北京后的居所。

“价格太贵了,两人间一晚上228元,住着心疼。”杜传旺的舅爷董玉良边走边叹气,“那天到北京,不大一会儿天都黑了,舍厚和孩子表叔在医院旁边问了几家旅馆,选了家最便宜的。更远的地方可能有便宜的,但咱不敢去啊,万一有事找不到咱,麻烦。”

董玉良说,这几天他们共4人在北京,昨天孩子的表叔回去了,他正寻摸着把双人间换成单人的,价格还能便宜点。过几天他就和孩子舅舅回去,“招待所太贵,看看能不能赁个房子,



在招待所房间内,杜传旺的家人正在吃中午饭。牟张涛 摄

舍厚一人在这里,赁间便宜的房子,能住就行。”

主要吃 泡面和包子

在招待所的五楼,就是他们的房间。他们四个人要了两个房间,房间很小,只有简单的两张床。记者赶到时,杜舍厚和孩子的舅舅刚刚从外边买回了包子和粥。“那个卖粥的大姐认出我来了,粥是送给咱的。”杜舍厚憨厚地笑着说。

房间里摆放着一大箱开封

的方便面。董玉良说:“这是一个在北京工作的亲戚送的,我们平时当早饭。”他们一般早饭喝泡面,中午吃包子,晚上简单点两个菜,现在几个人都上火,嘴起了泡。

善款虽多 一分也不敢乱花

杜舍厚几人的花费除了吃、住外,电话费也是不小的支出。“充150元,两天都打没了,就让家里人在老家充上。”董玉良告诉记者,他在乐陵市一家建筑公

司上班,放下工作到北京来料理这件事,公司负责人很支持。“这些天有很多好心人帮助我们。”董玉良希望借助本报向好心人表示最深的谢意。

据了解,目前杜舍厚开设的银行账号内善款已达30余万元。“这些钱对咱是天文数字,善款很多,但一分也不敢乱花。”杜舍厚说,他们从老家带来一部分钱,另外县委也给他们带来了一些生活费,他现在就希望孩子能快点好起来,一家三口平安无灾地好好生活。“想想孩子受了这么大的罪,很心疼就想抽烟,但还不敢多抽。”杜舍厚说。

传旺坐起来了

目前已开始肠内营养

本报7月15日讯(记者 牟张涛) 15日,北京八一儿童医院为小传旺开始肠内营养,小传旺已经能够坐起来了。

“孩子可以坐起来了,虽只是短时间,但大家都很高兴。”天使妈妈基金顾问任瑞红说,这证明孩子的心肺状况好转。15日下午,天使妈妈基金在其官方微博上发布小传旺可以坐起来的消息,不少网友给小传旺送上真诚祝福。

“今天(15日)上午,医院开始尝试给小传旺进行肠内营养,往胃管里注射了30毫升糖水。”任瑞红说,“进行肠内营养,可以更有效吸收养分,这对小传旺的病情恢复有很大益处。”

对于大家比较关注的小传旺面部感染问题,任瑞红说,目前杜传旺感染情况已得到控制,但感染仍很严重,“对于感染,目前正在积极进行抗生素治疗,感染虽没有进一步扩展,但感染状况仍较严重。”

传旺目前的感染主要集中于面部、口腔、消化道。就鼻子来说,右侧鼻孔全部外露,鼻甲和中膈外露,鼻骨已完全坏死,左侧稍好。“口腔内硬腭坏死,骨质外露,软腭大部分坏死使得鼻腔和口腔相通,舌体后部到舌根部分破溃坏死,部分牙齿脱落。”任瑞红说,这种情况比较严重。